CowiosioriyHe ONUTYBAHHSA

"f1 1 Mii HaBYaJIBHUH 3aKJ1aa"

B conjiosioriyHOMy onuMTyBaHHI npuiiMaiu ydacTb 40 3700yBadiB OCBITHU
Kadeapu npaBa, IKi MoKa3aJIM HACTYIHI pe3yJibTaTHu:

Bai kypc (Ha yac onuTyBaHHS)?

@ 1 kypc
® 2 «ypc
@ 3 kypc

1. Yu o3HarioMsieHi Bu 3 ocBiTHBOM nporpamoro (OIl) Ta HaBYaIbHKUM NJIAHOM
(HIT) naByanHsd 3a paxom?

v Tak, 03HaiomneHui(a) 22 (55 %)

v Tak, 4acTkoBoO
O3HanoMneHuin(a)

v Tak, o3Haviomnexu(a), ane
MoBEPXHEBO

v Hi, He o3HaltomneHnui(a)

v Baarani He 4yB npo Taki
[LOKYMEHTU

25



2. 3 AKOTO pecypcy 4M 3Bifiku Bu Masyu MOXaUBICTh 03Hanomutucs 3 OIl Ta
HIT?

v 03HaromMuBcs (Nack) nig Yac 8 (20 %)
BMOOpPY HaB4anbHoro saknapy i
16 (40 %)

Vv i3 canTy Kadenp npasa 3 (7,5 %)

v/ 3 MeTopu4HoT nitepatypu 1(2,5 %)

v cam(a) wykas(na) iHdhopmaLjito 2 (5 %)

v 3 |HTepHeTy 2 (5 %) canTt XAl

v 3 iHWKX axepen —1 (2,5 %) HaspetTee, 7

cait XAl 7 (17,5 %)
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3. OuinHiTh, HacKiIbKU B XAl cTBOpeHi MOXJIMBOCTI AJiA peaJsii3aliil mpaBa Ha
BUOiIp HaBYAJIbHUX AUCIUIIIIH?

v NOBHICTIO CTBOPEHI 16 (40 %)

v NepeBaxHO CTBOPEHi 13 (32,5 %)
v 4acTKOBO CTBOPEHi

v HepocTaTHLO CTBOPEHI

v 30BCiM He CTBOPEHi

0 5 10 15 20

4. Yu BBakaeTe Bu, mo HaBuaHHsA B XAl 3a6e3nedye AOCTAaTHIO MPAKTUYHY
NiITOTOBKY, siIKa J03BOJIIE€ 300yTU 3HAHHS Ta BMiHHS, 1110 HEOOXiJHI /i
noJia/ibiIoi npodeciiHol AiJIbHOCTI?
v noBHicTio 3abeanedyye 13 (32,5 %)
v nepesaxHo 3abeanevye
v 4acTKoBo 3abesnevye

v HeQOCTaTHLO 3a6e3neqye

v 30BCIM He 3abeanedyye




5. fki 3axou HalbinblIe 3a6e3nevyl0Th Bally npakTU4YHY MiArOTOBKY AJif
noasiblinoi npodeciiHol AisJbHOCTI?

[0 HaBYanbHUX MaTepianis, B T.u. 25(

yepes [HTepHeT

9 (22,5 %)
9 (22,5 %)

v 3MiHa 3MiCTy OCBITHBOrO
npouecy B 6iK HaBYaHHA

NPaKTUYHUM YMIHHAM | HaBuKamu —14 (35 %)

v 3BinblueHHs Yucna —11.(27,5 %)

NPakTU4HUX 3aHATbL Y
3aranbHoMy 06cs3i 4UcUMNNiHKU

25
[poBeaeHHs KoHcynbTaLin (

BIPOMOBX CEMECTPY

6. o cuaig mokpallMTU y 3axojax 3 NiAroTOBKU Bac g0 mnopgasbiiol
npodeciiHol AiIbHOCTI?

AnekBaTHI BUKJaAayi Ta HOpPUAWYHA KJiHiKa. 30UIBIIMTA MOPAKTHUKY.
36i/IblIIeHHS TOAWMH NPAaKTUYHUX 3aHATh. [IpakTU4Hi 3aBjaHHS.

Ha ™o jaymKy, ciif 306iJbIIMTH BiABilyBaHHS YCTAHOB, OpraHisauin
IOpUAMYHOTO NpodiJito, a/Ke 3a yac HaBYaHHs B XAl Mu Maifke HisIKi ycTaHOBH
He BiJBIyBaJIU.

3aJMIIUTHU 6€e3 3MiH.
Bce no6pe.
BiaBifyBaHHS pi3HOMaHITHUX 3aX0/iB CTOCOBHO Npodecil.

Mo/IMBICTh 4YacTille OyBaTHM y cepefoBUIII MaHWOyTHbOI mpodeciiHOol
JISAJIBHOCTI.

HagaBaTu mJiaH NpoXO/»KeHHSI NMPaKTHUKU (YOMYy caMe CTyJeHTa IOBHUHHI
HaBYMTH), 60 OPraHH, B IKUX IPOXOJUTh IPAKTHUKA, HE 3HAIOTh, 1[0 IM 3 HAMU
pOOUTH.

Binbuie BiABiAyBaHHS Miclb 3 3axoJaMH sKi COpsIMOBaHi Ha 3700yTTH
J0JIaTKOBUX 3HaHb. Bce rapasy.

JlolaTu MpaKTUYHUX 3aHATH 3a paxoM, y GopMi poJsieBoi rpu.

JloHocuTb iHGOpPMallito /10 BCiX CTYIEHTIB, NiIPYYHUKH 3 MaTepiaJoM Jisl BCUX
000B’SI3KOBO.



7.4u 6epeTe Bu yyacTb y 3axoaax y ¢opmaTi HepopMaibHOI OCBITH (mo3a

OCHOBHOT'0 HaBYaHHf), HANpUKJIaJ, TYpPTKHU, OHJAWH KypCH, y4acTb Y
npodeciliHMX a60 OCBITHiX 3aX0/1ax 11032 MeXXaMH HaBYaJIbHOTO 3aKaaay?

v Tak, nocTiiHo Bepy yyacTb

v Tak, 6epy y4acTb Yac sig vacy

v Bepy y4acTb, ane gyxe pigko

v MNpakTuyHo He Bepy yyacTb

v He Bepy y4yacTk B3arani

0 . 10 15

8. OuiniTh, Hackisibku B XAl cTBopeHi yMoBH, 110 3abe3neyyoTb Bam
JIOCTYTHICTb HepOopMaJIbHOI OCBITHU?

v MOBHICTIO CTBOPEHi 14 (35 %)

v/ nepeBaxHO CTBOPeHI 15 (

v 4acTKOBO CTBOPEHi
v HefocTaTHLO CTBOPEHI

v/ 30BCiM He CTBOPEHI
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9. HackisibK1 NOBHO Ta CBO€YacHO BaM HajlaeThes iHpopMallisi 1o10 OKpeEMUX
JVICUMILIIH, B LiJIOMY 11010 HaBYaHHA?

v iHtbopMaLlif HagaeTbCs NoBHO

24 (60 ¢
Ta cBoe4YacHo

v iHthopmaLyist HafaeTbea
nepesBaXHO MOBHO Ta CBOEYACHO

v iHopmaLlis HapaeTbes
YacTKOBO MOBHO Ta CBOEYACHO
v iHthopMaLyis HafaeTbes
HE,0CTaTHLO MOBHO Ta
CBOEYacHo

v iHchopmaLia 30BCIM He
HapaeTbea

25



10. HackizibKM CBO€YACHO, YiTKO Ta 3po3yMijio Bam goBoauTucsa iHpopmariis
npo GopMHU KOHTPOJIbHUX 3aXOJ[iB Ta KPUTepiiB OIliHIOBaHHSI HaBYaJbHUX
JOCSATHEHB?

v iHbopMaLlis HafaeTbCs
CBOEYacHO, YiTKO Ta 3pO3yMirno
v iHhopmMaLlis HafaeTbcH
nepeBaXHO CBOEYaCHO, YiTKO Ta
3po3yMmino

21 (53,8 %)

V' iHhopMaLlis HafaeTbes
HECBOEYaCHO, He 3aBXAM HiTKO Ta
3pO3yMisio
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11. OuiniTe Balr piBeHb 3a/10BOJIEHOCTI METOAAMHW HAaBYaHHA | BUKJIaJAaHHA?

v/ NOBHICTIO 3a0BONEHMIA(a) 15 (38,5 %)

v nepeBaxHo 3af0BoSIeHNiA(a) 17 (43,6 %)

v YacTKoBO 3af0BoneHui(a) 5(12,8 %)
v HefoCcTaTHLO 3a[,0BONEHUIA(a)

v/ 30BCIM He3afoBoneHui(a)
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12. OuiniTh Bau piBeHb 33/10BOJIEHOCTI OpraHi3ali€lo HaB4YaJbHOT0 MPoLecy?

v/ MOBHICTIO 3al0BONEHUIA(a) 17 (42,5 %)
v nepeBaxHO 3afl0BONEHMIA(a)
v/ 4acTKOBO 3a,0BONEHUIA(a)

v HE[,OCTaTHLO 3aA0BONEHNUIA(a)

v 30BCiM HesafoBoneHui(a)

20



13. OuiHiTh Bam piBeHb 3a/10BOJIEHOCTI KOHCYJIbTaTUBHOK Ta COIiaJIbHOIO
MiATPUMKOIO Y HABYAaJIbHOMY 3aKJiaJi BiAMOBiJHO?

v/ MOBHICTIO 3a[,0BONEHMIA(a) 18 (45 %)

v NepeBa)xHo 3a0BoNeHni(a)

v/ YacTKOBO 3af0BONEHNI(a) T (17,5 %)
v HefoCTaTHLO 3af,0BONEHW(a)

v/ 30BCiM He3af0BoNeHwWi(a)



